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číslo 1 /2011
konaného dne 14.02.2011 


Přítomni: 
Kluzák Jaroslav, Líkař Bohumír, Hudlík Dušan, Ing. Dvořák Jan, Maxa Miroslav, Horák Michal, Horák Pavel

Program zasedání:
1. Úvod 
2. Projednání smlouvy o dílo – rekonstrukce veřejného osvětlení Žíšov sever
3. Projednání smlouvy o dílo – rekonstrukce veřejného osvětlení Žíšov střed
4. Projednání smlouvy o prodloužení zápůjčky software „Elektronická spisová služba“
5. Krbová kamna do místní hospůdky
6. Různé
7. Závěr

Ad 1)
Úvod - starosta obce přivítal přítomné, konstatoval, že je ZO usnášeníschopné, seznámil je s programem a ověřovateli zápisu byli určeni p.Maxa a p.Horák M., který však toto bez udání důvodu odmítl, rovněž tak p.Líkař, který byl určen následně. Druhým ověřovatelem byl nakonec určen p.Horák P. 
Starosta představil novou účetní obce Žíšov p. Pavlínou Jechovou, která nahradí odcházející účetní p. Jaroslavu Hudlíkovou.

Usnesení č. 1
ZO souhlasí s programem zasedání. 
(7 – 0 – 0)

Ad 2 )
ZO projednalo smlouvu o dílo – rekonstrukce veřejného osvětlení Žíšov sever předloženou firmou  Elektrostav Strakonice (rozpočet Kč 135 834,66 bez DPH).

Usnesení č .2
ZO souhlasí s uzavřením smlouvy o dílo na stavbu Žíšov-sever, kabelové vedení veřejného osvětlení, s firmou Elektrostav Strakonice s.r.o.
(7 – 0 - 0)

Ad 3)
ZO projednalo smlouvu o dílo – rekonstrukce veřejného osvětlení Žíšov střed –předloženou firmou Elektrostav Strakonice (rozpočet Kč 88 161,23 bez DPH).

Usnesení č.3
ZO souhlasí s uzavřením smlouvy o dílo na stavbu Žíšov-střed, kabelové vedení veřejného osvětlení, s firmou Elektrostav Strakonice s.r.o.

(7 – 0 - 0)
Ad 4)
ZO projednalo návrh starosty na využití nabídky firmy Triada na prodloužení smlouvy o zápůjčce software „Elektronická spisová služba“ do 31.12.2011 za Kč 3150,--.
Usnesení č. 4
ZO souhlasí s uzavření smlouvy o zápůjčce programu „Elektronická spisová služba“ od firmy Triada s.r.o. Praha.

(7 – 0 - 0)
Ad 5)
ZO projednalo různé typy a varianty krbových kamen, která by byla vhodná k umístění do místní hospůdky. Starosta obce navrhl s ohledem na zkušenosti se servisem – kamna typu Haas plus Sohn grand max plus 11 s výměníkem. Před objednáním kamen ještě eventuelně prověří možnosti dodávky a instalace kamen od p. Bartoně. V souvislosti s kamny byly rovněž projednány nabídky na instalaci příslušenství (radiátory, rozvody topení, čerpadlo atd.). Nabídky byly předloženy p.Václavíčkem a p.Lomským, obě nabídky v téměř shodné výši.

Usnesení č. 5
ZO souhlasí s umístěním krbových kamen v prostoru hospody, typ Haas plus Sohn GRAND MAX PLUS 11 s výměníkem za Kč 24 590 vč. DPH, pokud starosta obce nezajistí výhodnější dodávku kamen od firmy Krby Bartoň. Dále ZO souhlasí s instalací rozvodů topení v místní hospůdce, kterou na základě smlouvy o dílo dodá p.Pavel Lomský, Borkovice 38.
(7 – 0 - 0)

Ad 6)
· ZO bere na vědomí vyúčtování nájemného vodovodního řádu zaslaného firmou ČEVAK. Z tohoto vyplývá doplatek nájemného ve výši Kč  46.330,--.
· ZO projednalo možnost nákupu drobného majetku – židle a lavice, které byly vyklizeny z objektu bývalého kina ve Veselí nad Lužnicí. Je možnost koupit 10 ks židlí a 3 ks lavic za Kč 680,--.
· ZO projednalo plán kontrol finančního výboru na rok 2011 předložený předsedou finančního výboru p. Maxou.
· ZO projednalo možnosti zahájení výběrového řízení na akci „Zatrubnění kanalizační stoky a propojení vodovodního řádu“ – p. Horák Michal doporučuje vyčkat, jak dopadne jednání ohledně pozemkových úprav, které bylo odloženo na duben 2011, v rámci kterých bude provedena výstavba polních cest a zvážit možnost spolupráce s firmou, která bude mít v místě dostupnou techniku pro výkopové práce.
· Starosta obce navrhl instalovat požární hlásič do budovy Obecního úřadu. Na základě zkušenosti starosty obce Řípec p. Jedlinského – díky včasné signalizaci instalovaného zařízení bylo zabráněno rozsáhlému požáru v místní knihovně. 
· ZO projednalo možnost pořízení zpomalovacího semaforu nebo radarového ukazatele rychlosti v obci. V případě semaforu se jedná o investici ve výši cca Kč 280 000,--, v případě radarového ukazatele jde o investici cca Kč 80 000,--. Starosta informoval ZO o možnosti podání žádosti o dotaci prostřednictvím MAS Třeboňsko na tyto investice.
· ZO projednalo možnost rekonstrukce veřejného rozhlasu v obci. Stejné jako u předchozího bodu – možnost podání žádosti o dotaci prostřednictvím MAS Třeboňsko.
· Ing. Dvořák informoval ZO o těžbě dřeva z obecních lesů  v rozsahu cca 100 m3 a zároveň s ohledem na dobré obchodní zkušenosti navrhuje ZO prodat dřevo firmě Dendros dle předloženého ceníku.
· ZO projednalo žádost pana Pražmy o odstranění 2 stromů (lípy)  před domem čp. 27 z důvodu stínění a špatného zdravotního stavu stromů.
· ZO projednalo informace týkající se organizace masopustu - dne 5.3.2010 – podrobnosti obdrží občané obce v letáčku.

Usnesení č. 6        
ZO souhlasí s nákupem 10 ks židlí a 3 lavic od Města Veselí nad Lužnicí. 
(7 – 0 - 0)
Usnesení č. 7
ZO souhlasí s předloženým plánem kontrol finančního výboru na rok 2011.
(7 – 0 - 0)

Usnesení č. 8
ZO souhlasí s vyčkáním zahájení výběrového řízení na akci „Zatrubnění kanalizační stoky a propojení vodovodního řádu“ až do dubna 2011, v závislosti na jednání ohledně pozemkových úprav.

(7 – 0 - 0)
Usnesení č. 9
ZO souhlasí s instalací požárního hlásiče v budově obecního úřadu. Nabídky na dodavatele v závislosti na technických a finančních parametrech budou projednány na následující schůzi ZO.

(7 – 0 - 0)
Usnesení č. 10
ZO souhlasí s instalací zpomalovacího semaforu v obci, pouze za předpokladu získání dotace na tuto akci.

(7 – 0 - 0)
Usnesení č. 11
ZO souhlasí s rekonstrukcí obecního rozhlasu, pouze za předpokladu získání dotace na tuto akci.

(7 – 0 - 0)
Usnesení č. 12
ZO souhlasí s prodejem vytěženého dřeva firmě Dendros spol. s.r.o. České Budějovice za ceny uvedené v předloženém ceníku.

(7 – 0 - 0)

Usnesení č. 13
ZO pověřuje ing. Dvořáka zjištěním zdravotního stavu dvou lip před číslem popisným 27. Další postup bude projednán na následující schůzi ZO.
(7 – 0 - 0)


Usnesení č. 14
ZO souhlasí s konáním masopustního průvodu v obci dne 5.3.2011 a s úhradou nákladů na hudební produkci dechové kapely p. J.Broma.

(7 – 0 - 0)




Starosta obce :
                                                                                             Dušan Hudlík                                                                                                                                                                        




Ověřovatelé zápisu:  
Maxa Miroslav   
Horák Pavel    
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