







                V Žíšově 13. února 2017
Vážení občané a chalupáři obce Žíšov
Sešel se rok s rokem a 30. 4. 2017 je splatnost místních (tzv. obecních) poplatků. Poplatky se neměnily, takže jen připomínám:
Trvale bydlící: 

- poplatek za svoz TKO 400,-Kč/osobu





- příspěvek na kanalizaci 30,-Kč/osobu





- poplatek ze psů 100,-Kč/pes

Chalupáři:


- poplatek za svoz TKO 400,-Kč/nemovitost

· Příspěvek na kanalizaci 100,-Kč/nemovitost

Poplatky lze zaplatit hotově v kanceláři OÚ v úředních hodinách (pondělí 17 – 19 hodin), nebo bezhotovostně převodem na účet obce č.: 210 28 301 / 0100. Do zprávy pro příjemce uveďte aspoň příjmení a číslo popisné. V případě platby převodem musí být uhrazeny poplatky za všechny osoby trvale hlášené na čísle popisném (nelze zaplatit např. jen za jednu osobu a ostatní hotovostně)

Dne 20.2.2017 od 18.00 hodin se koná schůze zastupitelstva obce. Na programu bude: 

- žádost TJ Lokomotiva Veselí nad Lužnicí o příspěvek na oddíl atletiky 

- zhodnocení výsledků opravy a vyčištění kanalizace

- kulturní akce v obci

- dispozice s budovou prodejny 

Dne 4. 3. 2017 (sobota), projde obcí masopustní průvod s doprovodem dechové hudby. Sraz masek bude v 10.00 hod u hospůdky Na Kopečku. Večerní masopustní zábava se bude konat od 19 hodin. Po celý den nám budou vyhrávat členové Třeboňské 12. Od rána se bude aktivním účastníkům (maskám) podávat zabijačkové menu zdarma. Nemaskovaným účastníkům bude za zabijačkové mlsání účtován drobný poplatek .
V sobotu 11. 3. 2017 se od 19 hodin, v místní hospůdce, bude konat „decentní“ oslava Mezinárodního dne žen. Všechny ženy jsou srdečně zvány. Hudba (Dělobuch) a drobné občerstvení zajištěno.
25. 3. 2017 se koná zájezd do divadla Hybernia v Praze na muzikál Mefisto (představení začíná v 18 hodin). K dispozici je ještě několik posledních lístků. Cena vstupenky je pro místní snížena o 50% = 345,-Kč. Pro ostatní je v původní výši 690,-Kč.  Odjezd bude ve 13.30 hod od autobusové zastávky na návsi.










Dušan Hudlík










    v.r. 
