Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Žíšov
číslo 5 /2017
konaného dne 14. 8. 2017


Přítomni: 	Ing.Dvořák Jan, Hudlík Dušan, Maxa Miroslav, Průcha David, 
Omluveni: Horák Pavel, Horák Michal, Záškodová Jaroslava, 


Program zasedání:
1) Úvod
2) Rozpočtová změna
3) Různé
4) Závěr


Ad 1)
Úvod - starosta obce přivítal přítomné, konstatoval, že je ZO usnášeníschopné, seznámil je s programem a ověřovateli zápisu byli určeni Miroslav Maxa a David Průcha. 

Usnesení č. 47/2017
ZO souhlasí s programem schůze č. 5/2017. 

( 4 pro – 0 proti – 0 zdržel)

Ad 2)
ZO projednalo rozpočtovou změnu č. 7/2017, která vyplynula ze změny předpokládaných příjmů i výdajů. Největší změna se týkala § 2212-Silnice, kde se výdaje navýšily o 1.000.000,- Kč (předpokládané výdaje na pořízení PD na stavbu „Bahenní“ ulice a rekonstrukci „Růžové“ ulice); § 3639-Komunální služby a územní rozvoj + 570.000,-Kč (v této částce je zahrnuta hlavně stavba altánu); § 1031-Pěstební činnost + 305.000,-Kč (navýšení výdajů na těžbu dřeva díky expanzi lýkožrouta smrkového  [kůrovce] a oplocení bývalé betonárky); § 2321-Odvádění a čištění odpadních vod a nakládání s kaly + 130.000,-Kč (vyčištění kanalizačních stok). Saldo příjmů a výdajů této rozpočtové změny je -2.006.000,-Kč. Celá rozpočtová změna je přílohou zápisu.

Usnesení č. 48/2017
ZO schvaluje rozpočtovou změnu č. 7/2017.

 (4 pro – 0 proti– 0 zdržel)

Ad 3) Různé
· P. David Průcha předal ZO žádost o finanční dar na pořádání cyklokrosového závodu (Český pohár mládeže), který se bude konat 1.10.2017 v areálu TJ Lokomotiva Veselí nad Lužnicí. Navrhovaná částka ze strany žadatele, jímž je Organizace sportovních akcí - Radek Bechyňský, IČ 03504051, Havlíčkova 501, 391 81 Veselí nad Lužnicí je 5.000,-Kč
· Starosta obce seznámil ZO s postupem prací na čištění kanalizačních stok II. etapa. Oproti předpokladům bylo při čištění zjištěno, že všechny 3 stoky jsou vydlážděné (vědělo se to pouze o jedné – tato jediná byla v minulosti čištěna) a z toho vyplynuly vyšší náklady na čištění oproti nabídce. Na stoce č. 1 (p.č. 4954) jsou dvě místa, která potřebují nutně opravit, aby nedocházelo k odplavování břehů stoky. Tato místa budou opravena materiálem (betonové desky a žlaby), který byl vyhrnut při čištění. Vyhrnuty byly pouze díly, které byly vodou podemlety a strženy do koryta stoky. Náklady se zvýší celkem o 25.000,-Kč (bez DPH). 
· Ing. Dvořák předal starostovi obce vyplněnou žádost o poskytnutí příspěvku na obnovu, zajištění a výchovu porostů do 40 let věku. Pokud bude žádost úspěšná, přijde na účet obce 55.000,-Kč 
· ZO opět projednávalo stav křovisek kolem cesty do Dráchova. Nakonac došlo ke shodě, že křoviska je třeba vyřezat, aby jízdou těžké zemědělské techniky, která se křoviskům vyhýbá, nedošlo k poškození kanalizačního potrubí, které je uloženo v těsné blízkosti cesty. Momentálně je příležitost nechat vzniklé klestí seštěpkovat (zdarma) firmu, která bude štěpkovat klest v obecních lesích. P. Maxa navrhl nechat seštěpkovat i větve, které neukáznění občané (či chalupáři) stále nosí ke kontejneru na bioodpad. Starosta obce podotkl, že ještě změří rozlohu křovisek, aby bylo jasno, jestli budeme (jako Obec Žíšov) žádat o povolení kácení mimolesní zeleně (žádost se podává Obecnímu úřadu Žíšov, pokud je plocha křovisek více než 200m2). 




Usnesení č. 50/2017
[bookmark: _GoBack]ZO souhlasí s finančním darem na pořádání cyklokrosového závodu (Český pohár mládeže), který se bude konat 1.10.2017 v areálu TJ Lokomotiva Veselí nad Lužnicí, ve výši 5.000,-Kč.

(4 pro – 0 proti – 0 zdržel)

Usnesení č. 51/2017
ZO souhlasí s navýšením ceny díla čištění kanalizačních stok II. etapa o 25.000,-Kč (bez DPH) a pověřuje starostu obce podepsáním Dodatku č.1 ke smlouvě o dílo.
 (4 pro – 0 proti – 0 zdržel)


 
Usnesení č. 52/2017
ZO souhlasí s vyřezáním křovinatých porostů zasahujících do místní komunikace směr Dráchov. V případě potřeby povolení podá starosta obce žádost o povolení kácení mimolesní zeleně.
 (4 pro – 0 proti – 0 zdržel)









									. . . . . . . . . . . . . . . . .
Starosta obce
  Dušan Hudlík
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