Vážení žíšovští občané a chalupáři


V sobotu 28.7.2018 pořádá místní SDH tradiční pouťovou zábavu. Akce proběhne (jako obvykle) v prostoru u hasičárny. Začátek v 19.00 hodin. K poslechu a tanci zahraje oblíbený H-Band. 
SDH zve všechny zájemce dobré zábavy!

O týden později, v sobotu 4.8.2018 se koná rybářská soutěž na Dolejším rybníku. Rozlosování míst v 9.30 hodin, cca v 10.00 začátek prvního kola, cca v 11.30 hodin začátek druhého kola. Cca 13 hodin vyhlášení výsledků. Chytat se bude pouze na jeden prut, rozhodující bude počet chycených ryb (velikost až v případě shody u více účastníků). V případě, že účastníků bude více, než míst (bude cca 40 – 50 míst…uvidíme), dostanou přednost účasti děti. Občerstvení na místě a hodnotné ceny pro účastníky (a hlavně vítěze) zajištěny. 

[bookmark: _GoBack]Na základě podnětu několika občanů bych rád upozornil na problém s parkováním automobilů v obci. Hlavní problém je směrován na parkování na chodníku na levé straně komunikace mezi budovou úřadu a koncem obce směr Veselí. Místa na parkování se jistě najdou u obecního úřadu, eventuálně naproti prodejně. Podotýkám, že je určitě lepší nechat stát celé auto podélně na komunikaci, než parkovat tak, aby byla půlka auta na chodníku. Chodci budou bezpečnější, když nebudou muset vstupovat do frekventované komunikace a dojde tím i ke zpomalení provozu v místě, kde je často překračována povolená rychlost. 
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