Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Žíšov

číslo 9/10

konaného dne 25.11.2010 

Přítomni: Kluzák Jaroslav, Líkař Bohumír, Hudlík Dušan, Ing.Dvořák Jan, Maxa Miroslav, 

     Horák Michal, Horák Pavel

Program zasedání:

1) Úvod 

2) Závěrečné projednání změny č.1 Územního plánu obce Žíšov

3) Projednání smlouvy na zimní údržbu komunikací

4) Projednání zimní údržby chodníků a nákup odpovídající techniky

5) Různé

6) Závěr

1) Starosta obce přivítal přítomné, konstatoval, že je ZO usnášeníschopné, seznámil je s programem a ověřovateli zápisu byli určeni p.Maxa a p.Horák M. Dále navrhl rozšířit program o výběr dodavatele na vestavbu komínového tělesa do budovy obecního úřadu a projednání nabídky na zhotovení Územní studie, a sloučit body 3 a 4 do jednoho. Pan Líkař dále předložil Zastupitelstvu obce k projednání 8-mi bodový dokument, který (na základě rozmanitosti obsahu) starosta obce doporučil přidat do bodu „Různé“
Návrh usnesení č.1:

Zastupitelstvo obce souhlasí s programem zasedání,  doplněným a upraveným podle návrhu starosty obce a pana Líkaře.

Výsledek hlasování:  pro:  6


proti:  0


zdržel se:  1

Usnesení č.1 bylo schváleno

2) ZO bylo seznámeno s průběhem závěrečného veřejného projednání Změny č.1 Územního plánu obce Žíšov.
 Návrh usnesení č.2:

Zastupitelstvo obce
I. konstatuje ověření,  
ve smyslu s ust. § 54 odst.2 zákona č.183/2006 Sb. o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů, že návrh Změny č. 1 Územního plánu Žíšov není v rozporu s Politikou územního rozvoje České republiky, s územně plánovací dokumentací vydanou Jihočeským krajem a se stanovisky dotčených orgánů a stanoviskem Krajského úřadu – Jihočeský kraj.

II. rozhoduje o námitkách podaných k návrhu Změny č. 1 Územního plánu Žíšov takto :
V zákonné lhůtě nebyly uplatněny žádné námitky

III. schvaluje vypořádání připomínek podaných k návrhu Změny č. Územního plánu Žíšov takto :
V zákonné lhůtě nebyly uplatněny žádné připomínky

IV. vydává,
ve smyslu ustanovení § 6 odst.5 písm.c) stavebního zákona za použití jeho ustanovení dle § 43,  odstavce (4) a dle § 55, odstavce (2) a v souladu s ustanovením § 171, § 172, § 173 a § 174 zákona č.500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů, a dále v souladu s ustanovením § 13 a přílohy č.7 vyhlášky č.500/2006 Sb., o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti, formou opatření obecné povahy, Změnu č. 1 Územního plánu Žíšov. "
Výsledek hlasování:  pro:  6


proti:  0


zdržel se:  1

Usnesení č.2 bylo schváleno
3) ZO projednalo smlouvu o zajištění zimní údržby místních komunikací v obci. Starosta obce připomněl, že prohrnování místních komunikací od doby, kdy TJ Lokomotiva Veselí nad Lužnicí odmítla dále půjčovat traktor s pluhem pro potřeby obce, toto zajišťovala firma JINOS AGRO s.r.o., kdy hlavní nedostatek tkvěl v tom, že firma tyto služby zajišťuje jak pro SÚS, tak pro další obce v okolí a tak mnohdy došlo k tomu, že se naše komunikace začaly prohrnovat až pozdě odpoledne. Další nepříjemnosti se zpožděním byly, pokud bylo potřeba prohrnout poloroztátý sníh dříve, než večer opět zmrzl. S ohledem na tuto skutečnost vedl starosta obce předběžná jednání s p.Michalem Horákem již koncem minulé zimy a došlo k ústnímu příslibu dohody na zimu 2010/2011. P.M.Horák sice nemá sněhovou radlici, ale vlastní potřebnou techniku (traktor, nakladač) pro prohrnování a případný úklid sněhu. Nakladačem, který je užší než radlice jdou rovněž prohrnovat dlouhé příjezdové cesty k jednotlivým nemovitostem na návsi a staré chodníky, které ještě nejsou spádované k vjezdům nemovitostí. Nový chodník, který vede od budovy bývalé prodejny Jednoty směrem k Veselí tímto způsobem prohrnovat nepůjde, neboť by mohl být, v místech, kde  se mění sklon, poškozován radlicí nakladače. Z toho důvodu starosta obce zjistí možnost osazení upozornění, že se chodník v zimě neudržuje. Toto je dáno i tím, že kolem chodníku není prostor, kam by se sníh nechal vyhrnovat – z jedné strany jsou soukromé předzahrádky a z druhé strany je silnice, která bude prohrnovaná směrem k chodníku…  ZO dále projednalo možnost nákupu vlastní sněhové radlice. Z nabídek na internetových stránkách výrobců a prodejců se ZO jako pro naše potřeby plně dostačující, jeví nesená sněhová radlice typ B 308, široká 300 cm, pracovní záběr 250 cm, zhotovená z 8mm plechu, s gumovým břitem, jejíž cena se pohybuje kolem 22.000,-Kč vč.DPH.

Návrh usnesení č.3:

Zastupitelstvo obce souhlasí s uzavřením smlouvy na zimní údržbu místních komunikací a chodníků s p.Michalem Horákem.

Výsledek hlasování:  pro:  6


proti:  0


zdržel se:  1

Usnesení č.3 bylo schváleno

Návrh usnesení č.4:

Zastupitelstvo obce souhlasí s nákupem nesené sněhové radlice B 308 za přibližnou cenu 22.000,-Kč vč.DPH.

Výsledek hlasování:  pro:  7


proti:  0


zdržel se:  0

Usnesení č.4 bylo schváleno

4) Starosta obce informoval ZO o vydání stavebního povolení na stavbu: „Vestavba komínového tělesa do budovy obecního úřadu“. Tato akce by měla být ukončena ještě v letošním roce. ZO projednalo nabídky stavebních firem BROMSTAV Zálší, Jurman a Zelenka, Veselí nad Lužnicí a BauServis, Veselí nad Lužnicí. Z uvedených firem ZO pro zajištění prací vybralo firmu BauServis, nám.TGM 21, Veselí nad Lužnicí s nabídkovou cenou 104607,36Kč vč.DPH. 

Návrh usnesení č.5:

Zastupitelstvo obce souhlasí se zadáním prací na akci vestavba komínového tělesa do budovy obecního úřadu firmě BauServis s.r.o., IČO:62525018, nám.TGM 21, 39181 Veselí nad Lužnicí, za celkovou cenu 104.607,-Kč vč.DPH.

Výsledek hlasování:  pro:  7


proti:  0


zdržel se:  0

Usnesení č.5 bylo schváleno  

5) ZO projednalo nabídku na zpracování územní studie, kterou na požádání předložila ing.arch.Šárka Ťukalová, UA Projekce, Boleslavova 30, 370 06 České Budějovice a která by řešila komunikace, inženýrské sítě, veřejná prostranství a optimální parcelaci v lokalitách, které řeší ÚP obce jako místa pro budoucí zástavbu. Ing.Dvořák navrhuje rovněž určit optimální výměru stavebních parcel na 2000m2, minimálně na 1500m2. Toto bude předmětem dalších jednání s ing.arch.Š.Ťukalovou, na která budou zváni všichni členové ZO (pokud tu bude účelné).  Zpracovaná územní studie je podmínkou pro novou výstavbu v lokalitách určených územním plánem obce. Je možné nechat zpracovat územní studii pro každou lokalitu postupně, nebo zadat zpracování územní studie všech tří lokalit najednou. Cenově výhodnější je samozřejmě komplexní řešení. Cena za zpracování územní studie všech tří lokalit je 102.000,-Kč vč.DPH. Pokud by se jednotlivé lokality zpracovávaly postupně, pak by celková cena byla 102.000,-Kč bez DPH. 

Návrh usnesení č.6:

Zastupitelstvo obce souhlasí se zadáním zpracování územní studie všech tří lokalit, ing.arch.Šárce Ťukalové, UA Projekce, Boleslavova 30, České Budějovice, za celkovou cenu 102.000,-Kč vč.DPH

Výsledek hlasování:  pro:  7


proti:  0


zdržel se:  0
Usnesení č.6 bylo schváleno

6) Různé

· ZO projednalo připomínku starosty obce a následně i p.Líkaře, že dosud nebylo rozhodnuto, jestli letos obec opět zajistí vánoční kapry pro občany jako již tradičně. Jedná se vždy o jeden kus ryby pro jednu rodinu. Tyto ryby jsou kupovány za peníze získané pronájmem obecních rybníků ČRS s doplatkem ve výši 50,-Kč za rybu. Jednalo by se o vánoční kapry o váze  2 – 3 kg. Tyto objednává p.Líkař a ČRS poskytuje nákladní automobil na dovoz ryb v určený den na obecní náves (bude zveřejněno), kde si je občané mohou vyzvednout.

Návrh usnesení č.7:

Zastupitelstvo obce souhlasí s nákupem vánočních ryb o váze 2 – 3 kg, které budou za 50,-Kč (doplatek) vydávány občanům obce v počtu 1 ks / č.p.(event.rodina). Datum výdeje ryb bude po upřesnění zveřejněn.

Výsledek hlasování:  pro:  7


proti:  0


zdržel se:  0

Usnesení č.7 bylo schváleno

· Starosta obce seznámil ZO se žádostí Bohuslavy Šenkýřové o možnost pořádat v obecní knihovně příležitostně (cca 1 x za 14 dní, den bude předem upřesněn) „výtvarný kroužek“ pro děti z obce. Vždy po odchodu dětí bude knihovna uklizena a nábytek (stoly a židle) vráceny na původní místo.

Návrh usnesení č.8:

Zastupitelstvo obce souhlasí s konáním výtvarného kroužku pro děti v prostorách obecní knihovny, kdy termín bude předem oznámen starostovi obce a tento zajistí možnost vstupu do budovy.

Výsledek hlasování:  pro:  7


proti:  0


zdržel se:  0

Usnesení č.8 bylo schváleno

· Starosta obce (na základě podnětu některých občanů) navrhl uspořádat 4.12.2010 od 17-ti hodin mikulášskou nadílku pro děti v místní hospůdce. Obec by přispěla tradiční částkou 3.000,-Kč na balíčky pro děti (do 15-ti let) a na suroviny na malý rukodělný výrobek, který by si děti samy vyrobily pod vedením dobrovolnic.

Návrh usnesení č.9:

Zastupitelstvo obce souhlasí s pořádáním mikulášské nadílky v místní hospůdce a s příspěvkem v maximální výši 3.000,-Kč na pořádání této akce (balíčky pro děti).

Výsledek hlasování:  pro:  7


proti:  0


zdržel se:  0

Usnesení č.9 bylo schváleno

·  Starosta obce oznámil ZO, že bylo rovněž vydáno stavební povolení na akci: „Zatrubnění kanalizačního řádu a vodovodní propojení v obci Žíšov“. S ohledem na rozsah akce navrhuje připravit do konce března výběrové řízení na dodavatele stavebních prací na této akci a podat žádosti o dotace na financování akce.

Návrh usnesení č.10:

Zastupitelstvo obce souhlasí s přípravou výběrového řízení na akci „Zatrubnění kanalizační stoky a vodovodní propojení v obci Žíšov“ a pověřuje starostu obce podáním žádostí o dotaci na tuto akci.

Výsledek hlasování:  pro:  7


proti:  0


zdržel se:  0

Usnesení č.10 bylo schváleno

· Na podnět občanů „Růžové“ ulice navrhuje starosta obce obnovení dopravní značky omezující rychlost v uvedené ulici na 20km/hod. Tato značka se ztratila během výstavby RD v lokalitě „Za hájenkou“

Návrh usnesení č.11:

Zastupitelstvo obce souhlasí s obnovením dopravní značky omezující rychlost v tzv.“Růžové“  ulici na 20km / hod.

Výsledek hlasování:  pro:  7


proti:  0


zdržel se:  0

Usnesení č.11 bylo schváleno.

· Starosta obce seznámil zastupitele s připomínkami a návrhy, které předložil p.Líkař. Jednalo se o tyto návrhy (za návrhy byla ihned podávána vysvětlení, případně přijímána usnesení ZO):

· zveřejnit rozpracovanosti a uvedení termínů konání jednotlivých etap a ukončení rozpracovaných projektů obce

V současnosti je vydáno stavební povolení na „Rekonstrukci místní komunnikace v obci Žíšov“ (tzv.Bahenní ulice) – s ohledem na výši investice bylo již třikrát (neúspěšně) žádáno o dotaci. Stavební povolení je také vydáno na rekonstrukci veřejného osvětlení ve střední a v severní části obce (pro střední část obce je i vybrán dodavatel), u akce „Rekonstrukce veřejného osvětlení – k hájence je zažádáno o kolaudační rozhodnutí, dáleje vydáno stavební povolení na akci „Zatrubnění kanalizační stoky a vodovodní propojení v obci Žíšov“, na akci „Rekonstrukce a dostavba chodníku“ (tato akce čeká na geodetické zaměření a zhotovení geometrického plánu pro kolaudaci). 

· zveřejnit veškeré změny provedené v 1.změně Územního plánu obce Žíšov

Toto vše bylo zveřejněno dostatečně dlouho na úřední desce (tím je samozřejmě myšlena jak fyzická, tak elektronická úřední deska). Dokonce podstatně déle, než ukládá zákon! Z toho vyplývá, že kdokoli měl zájem se o změně informovat, tak mohl. Nehledě na to, že informace o této Změně mohl podat kterýkoli zastupitel.

· zveřejnit seznam žádostí o přidělení samovýroby palivového dřeva z obecních lesů s aktualizací údajů o provedeném vypořádání (p.Líkař navrhoval aktualizovat měsíčně)

Zveřejněno bude s každoroční aktualizací na oficiálních stránkách obce. O tomto již bylo jednáno v bývalém ZO, šlo jen o ověření, zda nedojde k porušení zákona o ochraně osobních údajů – nedojde, pokud bude zveřejněno pouze jméno příjmení a bydliště.

· zveřejňovat zápisy ze schůzí ZO ve zkrácených termínech, tj.do 5-ti dnů. Zákon určuje lhůtu 10-ti denní.

Jestli bude zápis ze schůze vyvěšen dříve  o 5 dní nemění nic na informovanosti občanů. Logicky je to jen znesnadnění (mírně řečeno) práce zapisovatele, což je většinou starosta obce, který je neuvolněný a nemá na starosti jen zápis. Nicméně dal starosta obce o návrhu p.Líkaře hlasovat:

Návrh usnesení č.12:

Zastupitelstvo obce souhlasí se zkrácením lhůty, která smí uplynout od konání zasedání ZO, do zveřejnění zápisu, z 10-ti na 5 dní.

Výsledek hlasování:  pro:  1


proti:  5


zdržel se:  1

Usnesení č.12 nebylo schváleno.

· Zveřejnit organizační schéma ZO, vč.výborů zastupitelstva s uvedením jmen funkcí a odměn jednotlivých zastupitelů, event.členů výborů.

Toto vše již bylo zveřejněno v zápise z ustavující schůze zastupitelstva obce. Koho to tedy zajímalo, mohl se již přesvědčit na úřední desce.

· Obeznámit občany, jakým způsobem mohou podávat případné náměty, připomínky event.stížnosti k činnosti ZO, tedy s využíváním elektronické podatelny, nebo vytvoření nové stránky na oficiálních webových stránkách obce

Opět nelze dodat nic jiného, než že na webových stránkách obce JE možnost poslat elektronicky podnět, připomínku atd.(a bylo již vícekrát využito). Nejjednodušším způsobem komunikace při velikosti naší obce a počtu obyvatel, kdy se všichni navzájem známe, zůstane  osobní podání podnětu, kdo chce oficiální podání může využít úřední hodiny, komu nevyhovuje čas úředních hodin, není většinou problém se sejít na úřadě po telefonické domluvě.

· ohledně pořádku na návsi kolem autobusové zastávky – zakoupit odpadkové koše, aby mládež zdržující se v přístřešku zastávky měla kam odpad házet.

S tímto bodem je možné jen souhlasit. Jeví se jako problém likvidace odpadů z tohoto koše, až bude plný, aby nevznikala jakási skládka na návsi. P.Michal Horák navrhl, že by se o likvidaci tohoto odpadu mohli starat členové SDH, což p.Maxa odsouhlasil s tím, že to problém nebude.  O  podnětu p.Líkaře dal starosta obce hlasovat:

Návrh usnesení č.13:

Zastupitelstvo obce souhlasí se zakoupením odpadkového koše z kameniny nebo jiného těžkého a trvanlivého materiálu pro umístění v blízkosti autobusové zastávky na návsi.

Výsledek hlasování:  pro:  6


proti:  0


zdržel se:  1

Usnesení č.13 bylo schváleno.

· Projednat neoprávněnost používání hasičské zbrojnice za účelem provozování nelegálního pohostinství a ubytovacích služeb, kdy výdaje na energie a vodu jsou plně hrazeny z rozpočtu obce.

K tomuto bodu se vyjádřil jednak starosta obce jako zástupce zřizovatele SDH a majitele hasičské zbrojnice a jednak p.Maxa jako člen zásahové jednotky SDH a člen Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska. P. Maxa rozhodně popřel provozování jakékoli výdělečné činnosti místním SDH, tedy i provozování pohostinství, nebo ubytovacích služeb! Starosta obce k tomuto podotkl, že to již bylo zdůvodňováno a dále zřejmě bude stále stejným občanům, kteří nemůžou pochopit, že když se deset lidí složí na basu, nebo sud piva a koupí si ho, není nic špatného na tom, že si mezi sebou a pro sebe pivo platí bez jakéhokoli zisku jen proto,aby po „vyprázdnění obalů“ mohli koupit další! Nejde o neoprávněné užívání, neboť naše SDH logicky hasičskou zbrojnici užívá pro potřeby zásahové jednotky i pro spolkový život, který i nadále hodlá starosta obce podporovat! Starosta obce připouští , že na pivo chodí  s členy  místního SDH i jejich blízcí přátelé, ale nikdy za účelem výdělečné činnosti!! S ohledem na to, jak to v hasičské zbrojnici vypadá se zařízením, je i prakticky nemožné jakékoli ubytování!  Za  pořádek ve zbrojnici odpovídá velitel jednotky SDH p.P.Hrádek. Co se týká spotřeby energií a vody bylo toto v tabulkách zveřejněno na webových stránkách obce. Starosta obce podotknul, že spotřebovaná energie a voda se obci vrací v pomoci členů SDH při brigádách ve prospěch obce, které se zúčastněným neplatí a neproplácí se jim ani použití techniky (multikára, traktor + vlek atd.), kterou vlastní členové SDH. Už vůbec se neuvažuje o tom, že   budova, kterou celý rok nikdo nevyvětrá chátrá nepoměrně rychleji, než budova víceméně pravidelně užívaná a větraná a také průběžně udržovaná….

· Dotaz na činnost SDH – výsledky fyzických testů, zdravotních prohlídek, výkazy o činnosti  a doklady prokazující odbornou způsobilost členů SDH

Co se týká činnosti SDH, tak část byla nastíněna v předešlém bodu a část se mohli občané dozvědět opět na www stránkách obce. Kromě brigád v letošním roce uvolňovali hasiči ucpaný bezpečnostní přepad na „Dolejším“ rybníce během děšťů na začátku letošního srpna a na žádost provedli technickou výpomoc (vyčerpání studny pro výměnu technického zařízení) u č.p.29. Fyzické testy se dělají na vojně, ne tak u členů SDH. Na zdravotní prohlídky jsou členové zásahové jednotky posíláni pravidelně – je to i kvůli pojištění pro případ úrazu při zásahu, nebo při soutěžích SDH.  Co se týká školení členů SDH – velitel a strojník jezdí každoročně na pravidelná školení, ostatní členy jednotky si proškoluje velitel jednotky sám, během přípravy.
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