Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Žíšov
číslo 1 /2013
konaného dne 25. 2. 2013 


Přítomni: Hudlík Dušan, Kluzák Jaroslav, Horák Pavel, Ing. Dvořák Jan, Líkař Bohumír, Miroslav Maxa

Nepřítomen: Horák Michal



Program zasedání:
1. Úvod 
2. Rozpočtová změna č. 3
3. Zpráva revizní skupiny DSO Veselsko
4. Projednání konkrétních investičních akcí pro období 2013-2014
5. Projednání nákupu kontejnerů na tříděný odpad
6. Různé
7. Závěr



Ad 1)

Úvod - starosta obce přivítal přítomné, konstatoval, že je ZO usnášeníschopné, seznámil je s programem a ověřovateli zápisu byli určeni Pavel Horák a Jaroslav Kluzák (poté co p. Líkař odmítl).
Pan Líkař navrhl přidat do programu schůze projednání stížnosti na hospodaření nájemce na obecních rybnících. Starosta obce navrhl zařadit tento bod jako č. 7, před závěr schůze ZO.


Usnesení č. 1/2013
ZO souhlasí s doplněným programem schůze č. 1/2013. 
(5 pro – 1 proti – 0 zdržel)


Ad 2)
ZO projednalo rozpočtovou změnu č. 3, kterou se mění výše výdajů o 750.380,- Kč. Potřeba rozpočtové změny je vyvolána tím, že nebyla v loňském roce vyfakturována oprava místní komunikace a vodovodu „V Chalupách“ a dále nebyla zaplacena cena za pozemek p. č.2973/4. Tyto platby byly rozpočtovány v loňském roce, a když se schvaloval rozpočet obce na rok 2013 (17. 12. 2012) předpokládalo se, že tyto platby se do konce roku uskuteční. 



Usnesení č. 2/2013
Zastupitelstvo obce souhlasí s rozpočtovou změnou č. 3, kterou se zvyšují výdaje o 750.380,- Kč. (Rozpočtová změna je přílohou zápisu)

(5 pro – 0 proti – 1 zdržel)




Ad 3)
ZO projednalo předloženou zprávu revizní skupiny DSO Veselsko, kterou tvoří D.Hudlík a p. Jiří Veselý (starosta obce Dynín). Revizní skupina při kontrole nezjistila žádné chyby a nedostatky.


Usnesení č. 3/2013
ZO bere na vědomí zprávu revizní skupiny DSO Veselsko.
(6 pro – 0 proti – 0 zdržel)

Ad 4)
ZO projednalo na návrh starosty obce akce (investiční i neinvestiční), které by se měly začít alespoň projektově připravovat, aby se v případě vypsání grantu mohlo žádat o dotace a nedocházelo k nemožnosti žádat o finanční podporu díky nepřipravenosti projektů. Byla navržena obnova stav. povolení na „Bahenní“ ulici, obnova asfaltových povrchů na místních komunikacích (na návsi) a zhotovení asfaltového povrchu „V Chalupách“, oprava návesního rybníka, oprava fasády (venkovní i vnitřní) na kapličce, výměna oken a dveří a zateplení stropů na budově OÚ, doplnění veřejné zeleně na návsi (místo vyvrácené a poražené lípy), obnova studny u hasičárny (vyčištění a následné zjištění kvality vody), přípravné projekční práce na vybudování ČOV (zjištění typu ČOV v návaznosti na provedené rozbory vody, zajištění projektu)  

Usnesení č. 4/2013
ZO souhlasí, aby byly zahájeny přípravné práce na projednané akce, a pověřuje starostu obce jejich zajištěním.

 (6 pro – 0 proti – 0 zdržel)

Ad 5) 
ZO projednalo zakoupení nových kontejnerů na tříděný odpad. „V Chalupách“ jsou tři kontejnery na odpis a bylo by vhodné umístit aspoň tři základní kontejnery (PET, papír, sklo) na parkovišti pod OÚ

Usnesení č. 5/2013
ZO souhlasí s nákupem 6-ti kusů kontejnerů na tříděný odpad. Po vybrání vhodného dodavatele a zjištění ceny bude projednána rozpočtová změna.

(6 pro – 0 proti – 0 zdržel)


Ad 6) Různé
· [bookmark: _GoBack]ZO projednalo konání koncertu dechové hudby v obci, v rámci 19. ročníku festivalu „Kubešova Soběslav“, který se bude konat 20.-21. 7. 2013. Koncert by se konal za nezměněných podmínek, jako v loňském roce.
· Starosta obce seznámil ZO se žádostí organizace „Ochrana fauny České republiky“ o finanční podporu.
· Starosta obce seznámil ZO s Výroční zprávou o stavu bezpečnosti v územních obvodech, které spadají do služebního obvodu Policie ČR – obvodního oddělení Veselí nad Lužnicí za rok 2012
· Starosta obce seznámil ZO s výsledkem kontrol provedených finančním výborem -10 kontrol bez závad.
· Starosta obce seznámil ZO s výsledkem kontrol provedených kontrolním výborem. Byly provedeny 2 kontroly a zjištěny následující nedostatky v plnění usnesení ZO. Usnesení č. 28/2012 – instalace 2 ks zpomalovacích prahů v tzv. „Růžové“ ulici. Usnesení 49/2012 – realizace územní studie. Usnesení 56/2012 – vyjmutí obecních pozemků z honebních. Nenainstalování zpomalovacích prahů bylo částečně vysvětleno tím, že teprve v loňském roce byl zpracován pasport místních komunikací, který je třeba jako podklad k vydání povolení na instalaci zpomalovacích prahů. Toto bude provedeno po skončení zimního období. Došlo k návrhu (s ohledem na neohleduplnost řidičů) instalovat další práh na místní komunikaci mezi domy p. Lukšíka a paní Záškodové. Vyjmutí obecních pozemků z honebních bylo již předáno právníkovi a čeká se na jeho stanovisko. Realizace „Územní studie“ postupuje relativně pomalu, neboť, ve výsledku, jde o dohodu několika desítek vlastníků.


Usnesení č. 6/2013
ZO souhlasí s pořádáním koncertu dechové hudby v obci, v rámci festivalu „Kubešova Soběslav“, který proběhne 20.-21. 7. 2013 (koncert v obci 20. 7. 2013 odpoledne)

(6 pro – 0 proti – 0 zdržel)

Usnesení č. 7/2013
ZO nesouhlasí s podporou organizace „Ochrana fauny České republiky z rozpočtu obce.
(6 pro – 0 proti – 0 zdržel)


Usnesení č. 8/2013
ZO bere na vědomí Výroční zprávu o stavu bezpečnosti v územních obvodech, které spadají do služebního obvodu Policie ČR – obvodního oddělení Veselí nad Lužnicí za rok 2012.

(6 pro – 0 proti – 0 zdržel)


Usnesení č. 9/2013
ZO bere na vědomí výsledek kontrol finančního výboru obce.

(6 pro – 0 proti – 0 zdržel)

Usnesení č. 10/2013
ZO bere na vědomí výsledek kontrol kontrolního výboru obce i zdůvodnění zjištěných závad starostou a místostarostou obce.

(6 pro – 0 proti – 0 zdržel)

Usnesení č. 11/2013
ZO souhlasí, aby v rámci instalace zpomalovacích prahů v „Růžové“ ulici, byl jeden instalován i na komunikaci p. č. KN 2813 (z návsi mezi č. p. 18 a č.p23).

(6 pro – 0 proti – 0 zdržel)


Ad 7) 
ZO projednalo stížnost p. Líkaře na hospodaření na obecních rybnících, nájemcem, panem Píchou. Stížnost spočívala v tvrzení, že došlo k ohrožení obecního majetku (Dolejší rybník), když z rybníku přetékala voda kolem bezpečnostního přepadu, a k možnosti následného ohrožení okolí města Veselí nad Lužnicí zvýšením vodní hladiny v případě protržení hráze Dolejšího rybníka. Stížnost byla starostovi obce přednesena telefonicky (2. 2. 2013) a následně zaslána na OÚ prostřednictvím e-podatelny na webových stránkách obce (6. 2. 2013). Po telefonické stížnosti provedl starosta obce (2. 2. 2013, 15.30hod) místní šetření v místě bezpečnostního přepadu a byla shledána NEOPODSTATNĚNOU. Přesto byl nájemce, starostou obce, kontaktován a upozorněn na přetékající bezpečnostní přepad. V tomto smyslu byla i zaslána odpověď (prostřednictvím e-mailu) stěžovateli. Během projednání možného ohrožení nebylo p. Líkařem vysvětleno, proč okamžitě nezasáhl (např. uvolněním bezpečnostního přepadu, jak to udělali členové našeho SDH, když byl rybník ohrožen přetečením v místě normální výpusti – 2011). Fotografie přetékajícího bezpečnostního přepadu (ze dne 2. 2. 2013) byly porovnány se snímky jiného přepadu, opravdu stiženého „velkou vodou“, z rybníku o cca poloviční rozlohy, než je rybník Dolejší. Tyto ukázal místostarosta obce. Starosta obce ještě zdůraznil, že jak během vzniku nájemního vztahu, tak v jeho průběhu v loňském roce NEDOŠLO k žádným porušením povinností starosty obce, ani nájemce ve vztahu k obci (jak povinnosti vyplývající z nájemní smlouvy, tak povinností vyplývajících ze zákona! Dále bylo zdůrazněno, že za takových podmínek, které se podařilo dojednat s nájemcem, ještě rybníky pronajímány NEBYLY! 

Ad 8)
Starosta poděkoval zastupitelům za účast a schůzi ZO ukončil.










									. . . . . . . . . . . . . . . . .
Starosta obce
  Dušan Hudlík






Ověřovatelé zápisu:  	Jaroslav Kluzák:	. . . . . . . . . . . . . . .	        
					

				Pavel Horák: 	. . . . . . . . . . . . . . .
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