Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Žíšov
číslo 6 /2015
konaného dne 2. 11. 2015 


Přítomni: 	Ing. Dvořák Jan (dostavil se při projednávání bodu č.4), Horák Pavel,
		Hudlík Dušan, Maxa Miroslav, Průcha David, Záškodová Jaroslava, 

Omluven:	Horák Michal

Hosté: 	Monika Kotrbová, Stanislav Pražma ml., Petr Dvořák, Tomáš Hruška,
		Zdeňka Pravdová

Program zasedání:
1. [bookmark: _GoBack]Úvod
2. Volba 2. místostarosty
3. Výše ceny vodného pro rok 2016
4. Informace – chodník ze Žíšova do Veselí nad Lužnicí
5. Informace – zalesnění kolem D3
6. Různé
7. Závěr




Ad 1)
Úvod - starosta obce přivítal přítomné, konstatoval, že je ZO usnášeníschopné, seznámil je s programem, ověřovateli zápisu byli určeni Pavel Horák a David Průcha.
 

Usnesení č. 83/2015
ZO souhlasí s programem schůze č. 6/2015. 
(5 pro – 0 proti – 0 zdržel)


Ad 2)
Po té, co na minulé schůzi Zastupitelstva rezignoval na funkci 2. místostarosty pan Michal Horák. Možnosti jsou následně dvě – zrušit funkci jako takovou, nebo zvolit nového 2. místostarostu. S ohledem na to, že o tuto funkci projevil zájem pan David Průcha, přiklonilo se ZO k variantě volby nového 2. místostarosty. Tímto by pan David Průcha skončil ve funkci předsedy kontrolního výboru a pracoval by jako 2. místostarosta.



Usnesení č. 84/2015
Zastupitelstvo obce bere na vědomí rezignaci pana Davida Průchu na funkci předsedy kontrolního výboru a volí pana Davida Průchu do funkce 2. místostarosty.

 (5 pro – 0 proti   – 0 zdržel)


Ad 3)
ZO projednalo návrh ceny vodného pro rok 2016. Cena vodného pro následující rok se nemění, zůstává na výši 36,13 Kč/m3 bez DPH (41,55 Kč/m3 s DPH), rovněž se nemění pevná složka – Kč/vodoměr/rok. Vodoměry s kapacitou 2,5m3 – 460,-Kč/rok, 6m3 – 1825,-Kč/rok, 15m3 – 7731,-Kč/rok. Součástí ceny vodného je nájemné ve výši 134.900,-Kč, které bude zaplaceno obci

Usnesení č. 85/2015
ZO souhlasí cenou vodného pro rok 2016 ve výši 36,13 Kč/m3 bez DPH (41,55 Kč/m3 s DPH), pevná složka (platba za vodoměr) - vodoměry s kapacitou 2,5m3 – 460,-Kč/rok, 6m3 – 1825,-Kč/rok, 15m3 – 7731,-Kč/rok


 (5 pro – 0 proti  – 0 zdržel)


Ad 4)
Starosta obce seznámil ZO s výsledkem předběžného jednání na SÚS pro Jč kraj v Táboře, týkajícího se záměru vybudovat chodník na levé straně komunikace ze Žíšova do Veselí nad Lužnicí – aspoň k mostu nad dálnicí D3. Dle předběžného vyjádření s tímto záměrem SÚS nemá problém, pouze bude muset zůstat zachováno odkanalizování komunikace. Pan David Průcha si už zjistil předběžný rozpočet této akce. Bez veřejného osvětlení, které tam bude též třeba, a bez obrubníkových kanalizačních vpustí, je předpokládaná cena akce 300.000,- bez DPH. Samozřejmě se vše ještě upřesní po vypracování projektu. S ohledem na výši investice a na nebezpečnost úseku navrhuje starosta obce tuto akci uskutečnit v roce 2016 i v případě, že na akci nebude dotace. 


Usnesení č. 86/2015
ZO souhlasí s výstavbou chodníku ze Žíšova do Veselí a pověřuje starostu obce zadáním vypracování projektové dokumentace na tuto akci a zajištění stavebního povolení. Rovněž i jednáním s městem Veselí nad Lužnicí o možnosti dokončení chodníku na veselské straně mostu nad D3.
(6 pro – 0 proti – 0 zdržel)



Ad 5)
Starosta obce seznámil ZO s výsledkem jednání, které se konalo na Obecním úřadu a týkalo se zalesnění pozemků u dálnice D3 v severozápadní části katastru. Jednání see zúčastnil zástupce odboru životního prostředí MěÚ v Soběslavi p. Roman Kačur, , za firmu JINOS-Agro, p. Miloslav Peták a p. Ing František Jindra, za Státní pozemkový úřad Tábor p. Ing. David Mišík, nájemce pozemku p. Michal Horák. Výsledkem jednání bylo, že SPÚ zajistí zalesnění pozemků určených v rámci KPÚ (Komplexní pozemková úprava) jako pozemky lesní. Následně se o tyto pozemky budou muset starat sami majitelé. Druhá varianta je, že v této lokalitě dojde k malé pozemkové úpravě tak, aby majitelé pozemků nepřišli o žádné pozemky (výměrou), ale kolem obslužné komunikace u D3 by vznikl pruh pozemku v celé délce, široký cca 20m, který by SPÚ osázel zelení a následně předal obci. Obec by se následně starala o vysazenou zeleň tak, aby co nejlépe plnila estetický a ochranný prvek oddělující dálnici D3 od obce. Starosta dále seznámil ZO s tím, že dle sdělení Ing. D. Mišíka, na SPÚ právě probíhá výběrové řízení projekčních prací na komunikace, které v obci vznikly díky KPÚ. Po dotazu na realizaci zeleného pruhu obepínajícího ze západu a severu obec, bylo sděleno, že realizace zeleně je zatím v nedohlednu. Starosta obce proto navrhuje zajistit si vypracování projektové dokumentace na vysázení tohoto zeleného pruhu a následně ho realizovat z obecních prostředků – s pomocí dotace z MAS Třeboňsko. Zaměření těchto pozemků zajistí na žádost obce Státní pozemkový úřad. Ing. Dvořák navrhuje oslovit firmu LESNÍ PROJEKTY České Budějovice a.s., Jírovcova 18, 370 01 České Budějovice (v současnosti zpracovává pro obec Lesní hospodářský plán), aby vypracovala projekt na osázení těchto zelených pruhů. Od starosty obce potřebuje pouze základní podklady, tj. mapu těchto pruhů a soupis dotčených pozemků.
Usnesení č. 87/2015
ZO bere na vědomí jednání o zalesnění pozemků u dálnice D3 a souhlasí s realizací pozemkové úpravy v této lokalitě. Návrh této pozemkové úpravy je přílohou zápisu.
 (6 pro – 0 proti – 0 zdržel)

Usnesení č. 88/2015
ZO souhlasí s oslovením firmy LESNÍ PROJEKTY České Budějovice a.s., Jírovcova 18, 370 01 České Budějovice pro vypracování projektu na výsadby zeleně mimo les a intravilán obce (zastavitelná plocha).
 (6 pro – 0 proti – 0 zdržel)





Ad 6) Různé
· Starosta obce seznámil ZO s ukončením čištění a monitoringu obecní kanalizace. Podle záznamu je kanalizace, po vyčištění, v překvapivě dobrém stavu. Nebyla zmonitorována kompletní kanalizace, protože se narazilo na revizní šachty, které nejsou na povrchu vidět a za tyto šachty neprojede monitorovací vozík s kamerou ani čistič potrubí. Nejvíce zanesené potrubí bylo na levé straně návsi (při pohledu od zrcadla). Na tomto úseku kanalizace jsou také tři šachty, za které se firma s čištěním a kamerou nedostala. Další skrytá šachta je v „Růžové ulici, před č.p. 41. V té je navíc potrubí částečně ucpáno cihlami. Další problémová šachta je před č.p. 33. Tato šachta je zároveň kanalizační vpustí, bohužel mříž této vpusti byla při asfaltování komunikace po okrajích zaasfaltována a tím je do ní znemožněn přístup. Po opravě těchto šachet dokončí firma čištění a monitoring naší kanalizace.

· ZO projednalo dění v obci týkající se konce roku: Jde o Mikulášskou nadílku dětem, výdej ryb a kalendářů občanům a zpívání koled v kapličce. Pan Pavel Horák prohlásil, že členové SDH opět zajistí návštěvu čertů a Mikuláše v rodinách s dětmi. Starosta obce navrhl (s ohledem na chování starších při akcích pro děti) snížit věkovou hranici navštěvovaných dětí na 12 let. Obec by opět, na základě předložených dokladů proplatila nákup cukrovinek do balíčků- cca 50,-Kč/balíček.  Vánoční kapry a kalendáře se budou na návsi vydávat pravděpodobně 23.12.2015. Termín bude upřesněn po dohodě s nájemcem rybníků p. Milanem Píchou, který dle nájemní smlouvy doveze obci 200 kg ryb. Rovněž zopakujeme možnost objednání si ryb navíc, které si budou moci občané zakoupit. Při vydávání ryb by bylo opět zajištěno malé občerstvení ve formě svařeného vína – to zajistí naše SDH a na základě dokladů zaplatí obec. Koledy v kapličce si letos zazpíváme 26.12.2015 od 18 hodin. Pan David Průcha požádá paní Marii Žahourovou a Annu Kodadovou, jestli budou ochotné opět uvařit jejich vynikající vánoční punč, který každoročně do kapličky připravují. Náklady na punč by proplatila obec na základě předložených dokladů.
 
· ZO projednalo množství kontejnerů v prostoru u hasičárny. Na jednom místě je jich zbytečně moc. Některé by bylo vhodné přesunout ještě na jiné místo v obci. Po diskusi bylo shledáno jako nejvhodnější místo vedle budovy OÚ, kam by se po úpravě prostranství přesunuly 3 kusy kontejnerů – na papír, PET a sklo. Úprava prostranství bude objednána u pana Tomáše Kotrby. Pan Miroslav Maxa navrhl, aby byl u hasičárny vysázen zelený plot, který by opticky oddělil prostor kontejnerů od domu č.p. 32. Starosta obce navrhl projednat toto na jaře, nezapomenout, že jde o dočasné místo, když výsadba zeleně je věc na stálo.


· ZO diskutovalo opravu kapličky. Pravděpodobně nemá smysl při předpokládané ceně opravy žádat o dotaci (jen malá oprava fasády). Definitivně se oprava vyřeší na zasedání ZO začátkem příštího roku.

· Starosta obce seznámil ZO s tím, že novou kronikářkou obce bude paní Monika Kotrbová, Žíšov 84. Shodou okolností se tento měsíc koná školení kronikářů. Na toto školení paní Moniku Kotrbovou obec vyšle a školení jí zaplatí vč. případné refundace mzdy.


· Starosta obce oznámil ZO, že poslední letošní schůze se bude konat 28.12.2015. program bude zveřejněn a zastupitelé ho dostanou jako obvykle do poštovní schránky.


Unesení č. 89/2015
ZO bere na vědomí stav obecní kanalizace a pověřuje starostu obce zajištěním obnovení kanalizačních šachet, které byl vyznačeny firmou během čištění a monitoringu kanalizace
(6 pro – 0 proti – 0 zdržel)


Usnesení č. 90/2015
ZO souhlasí se zajištěním vánočních akcí v obci. Obec na základě pokladních dokladů proplatí mikulášské balíčky, svařené víno a kalendáře na rok 2016 při vydávání ryb a vánoční punč na zpívání v kapličce.
(6 pro – 0 proti – 0 zdržel)


Usnesení č. 91/2015
ZO souhlasí s přesunem 3 kontejnerů (PET, papír, sklo) na prostranství vlevo od budovy OÚ. ZO rovněž pověřuje 2. místostarostu obce zajištěním úpravy prostranství pro usazení kontejnerů.

( 6 pro – 0 proti – 0 zdržel)

Usnesení č. 92/2015
ZO bere na vědomí, že novou kronikářkou obce je paní Monika Kotrbová, Žíšov 84.
( 6 pro – 0 proti – 0 zdržel)


Starosta poděkoval přítomným za účast a zasedání ZO ukončil





									. . . . . . . . . . . . . . . . .
Starosta obce
  Dušan Hudlík


Ověřovatelé zápisu:  	Pavel Horák:		. . . . . . . . . . . . . . .	        


				David Průcha: 		. . . . . . . . . . . . . . .
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