Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Žíšov
číslo 6 /2016
konaného dne 17. 10. 2016


Přítomni: 	Ing. Dvořák Jan, Horák Michal, Horák Pavel, Hudlík Dušan, Maxa Miroslav,
		Průcha David, Záškodová Jaroslava

[bookmark: _GoBack]Hosté: David Kyml, Dominik Kyml, Jana Kymlová, Josef Kyml, Monika Kotrbová 


Program zasedání:
1) Úvod
2) Návrh zadání změny č.2 územního plánu Žíšov
3) Žádost neziskové organizace „Přátelé obce Zálší a Klečaty“ o podporu festivalu malých dechových hudeb
4) Různé
5) Závěr


Ad 1)
Úvod - starosta obce přivítal přítomné, konstatoval, že je ZO usnášeníschopné, seznámil je s programem a ověřovateli zápisu byli určeni Jaroslava Záškodová a David Průcha.
 

Usnesení č. 63/2016
ZO souhlasí s programem schůze č. 6/2016. 

( 7 pro – 0 proti – 0 zdržel)




Ad 2)
ZO projednalo Návrh zadání změny č.2 územního plánu Žíšov. Starosta obce seznámil přítomné se zněním Návrhu zadání změny č.2 územního plánu Žíšov (byl vyvěšen zákonnou lhůtu na úřední desce OÚ) a vysvětlil, že návrh zadání je dokument, ve kterém jsou všeobecně uvedeny požadavky na prověření možností rozšíření ploch pro rozvoj výroby a skladování a možnosti rozšíření ploch pro bydlení. Návrh zadání zmiňuje pouze lokality severně od obce (pro výrobu a skladování) a jihozápadně od obce (bydlení). Jiné požadavky nejsou uplatněny, případně jsou ponechány na zvážení zpracovatele. Na dotaz pana Davida Kymla, proč v návrhu zadání není uvedena lokalita severně od sídla pro rozvoj bydlení starosta obce odpověděl, že žádost podanou p. Kymlem předal zpracovateli změny ÚP, aby s ní naložil dle možností. Dále předal p. Kymlovi telefonní kontakt na zpracovatele ÚP. Ing. Jan Dvořák ke změně ÚP uvedl, že je z principu proti jakémukoli rozšiřování ploch pro bydlení v době, kdy zdaleka nejsou využity plochy stávající. V rozšiřování ploch pro bydlení vidí do budoucna problém, protože obec nebude mít možnosti zajistit rozparcelování a zasíťování lokalit, které jsou severně a severovýchodně od sídla, jelikož pozemky v lokalitách jsou ve vlastnictví mnoha soukromých majitelů a pravděpodobnost, že se všichni majitelé dohodnou a smění pozemky, případně prodají obci, za rozumnou cenu  je téměř nulová. Starosta obce k tomu podotkl, že v dohodě všech majitelů v daných lokalitách určitě bude neřešitelný problém, ale Návrh zadání změny č.2 ÚP Žíšov neřeší tyto konkrétní věci, jen určuje zpracovateli, jaké možnosti má prověřit. K Návrhu zadání se již vyjadřovaly obeslané instituce a dále bude následovat minimálně dvojí veřejné projednání Změny ÚP, kdy se ke změně budou moci vyjadřovat a vznášet požadavky všichni občané i úřady. Dále uvedl, že z toho, že je území zahrnuto do zastavitelných ploch, ještě nevyplývá povinnost obce realizovat v těchto lokalitách komunikace a ZTV. Tedy bude záležet jen na postoji obce, kde se bude výstavba skutečně realizovat, pokud se nenajde investor, který na svoje náklady zajistí vykoupení a zasíťování pozemků v dané lokalitě.



Usnesení č. 64/2016
ZO schvaluje návrh zadání změny č. 2 územního plánu Žíšov, (ve znění září 2016) dle § 6 odst. 5 písm. b) a § 47 odst. 5 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů (dále též jen „stavební zákon“), a ukládá starostovi obce ve spolupráci s pořizovatelem zajistit vypracování návrhu změny č. 2 územního plánu Žíšov. 

 (6 pro – 1 proti ing. Dvořák – 0 zdržel)



Ad 3)
ZO, projednalo žádost neziskové organizace „Přátelé obce Zálší a Klečaty“ o podporu festivalu malých dechových hudeb, který se bude konat 22.10.2016 v obci Zálší. ZO se shodlo na tom, že pokud bude obec podporovat kulturní dění, pak to bude na území obce, případně tam, kde je pravděpodobné, že se akce zúčastní i občané obce, což se v tomto případě jeví jako velice nepravděpodobné. I s ohledem na to, že nebyla zaregistrována jakákoli propaganda této akce. 



Usnesení č. 65/2016
ZO nesouhlasí s podporou festivalu malých dechových hudeb, který se bude konat 22.10.2016 v obci Zálší
 (6 pro – 0 proti – 1 zdržel ing. Dvořák)




Ad 4)
· 2. místostarosta, p. David Průcha, informoval ZO o možnosti podat žádosti o dotace z POV Jihočeského kraje na rok 2017. Z možností POV navrhl zažádat o dotaci na stavbu altánu vedle budovy OÚ a druhou možnost – vyčištění kanalizačních stok v našem katastru.
· Paní Záškodová navrhla upravit – ostříhat zeleň na návsi a pokud možno i zeleň mezi č.p. 31 a silnicí III/14718. Starosta obce navrhl, že osloví p. Havelku ohledně ostřihání zeleně na návsi. Zeleň mezi č.p. 31 a silnicí III/14718 je pravděpodobně na pozemku SÚS Jihočeského kraje. Pokud to bude pravda, pak odstranění této zeleně navrhne cestmistrovi, který má na starosti tuto komunikaci.
· Paní Záškodová vznesla dotaz ohledně skladování větví u kontejneru na bioodpad – větve se vrší, jestli je nějak zajištěna likvidace těchto větví. Starosta obce odpověděl, že tento způsob uložení je domluven s firmou, která nám likviduje bioodpad. Firma sama později zajistí seštěpkování a likvidaci těchto větví. Bylo by možné zjistit cenu kontejneru na větve a pokud by byla akceptovatelná, umístit vždy na podzim druhý kontejner na větve….cenu kontejneru zjistí starosta do příštího zasedání
· Ing. Dvořák vznesl dotaz v jaké fázi je zalesňování pozemků kolem dálnice D3 ze strany Pozemkového úřadu. Starosta obce nevěděl, ale zjistí a bude informovat
· P. Průcha pokračoval dotazem na postup realizace nových cest vyplývajících z KPÚ. Starosta opět odpověděl, že zjistí na Pozemkovém úřadu a bude informovat
· Starosta obce oznámil ZO, že v tomto týdnu začne úprava břehů Dolejšího rybníka. Jak již bylo, v minulosti, řečeno tyto úpravy zajistí a uhradí nájemce obecních rybníků p. Pícha. Při té příležitosti připomněl výdej vánočních ryb – určení data již teď, aby se s termínem dalo předem počítat. Po „prolistování“ kalendáře byl navržen termín 23.12.2016 (pátek). Dobrovolníci z řad SDH tradičně zajistí občerstvení při výdeji ryb (svařené víno apod.). starota oznámil ZO, že již má zajištěny i tradiční kalendáře.
· Starosta obce navrhl zajistit vstupenky na muzikál Mefisto, který bude v příštím roce uvádět divadlo Hybernia v Praze speciálně k výročí 10 let divadla. Jednalo by se o termín 25.3.2016 (sobota). Zároveň navrhl i akci na Den dětí v roce 2017 – použít slevové kupony do divadla v muzeu voskových figurín a voskové figuríny doplnit projížďkou parníkem po Vltavě. Termín by se ještě upřesnil. Cena po slevě vychází na cca 300,-Kč na osobu…



Usnesení č. 66/2016
ZO souhlasí s vypracováním a podáním žádostí o dotace z POV pro rok 2017 na realizaci altánu a vyčištění odpadních stok..     
(7 pro – 0 proti – 0 zdržel)



Usnesení č. 67/2016
ZO souhlasí s oslovením firmy Havelka za účelem prořezání zeleně na návsi a SÚS pro prořez, ev. likvidaci křovin mezi komunikací III/141718 a č.p. 31.

(7 pro – 0 proti – 0 zdržel)



Usnesení č. 68/2016
ZO bere na vědomí zprávu o způsobu likvidace větví od kontejneru na bioodpad. Do následující schůze ZO zjistí starosta obce možnosti umístění kontejneru na větve v podzimních měsících.     
(7 pro – 0 proti – 0 zdržel)



Usnesení č. 69/2016
ZO pověřuje starostu obce zjištěním postupu prací na zalesnění pozemků kolem dálnice D3 a na budování cest vyplývajících z KPÚ.     
(7 pro – 0 proti – 0 zdržel)




Usnesení č. 70/2016
ZO souhlasí s termínem výdeje vánočních ryb a kalendářů dne 23.12.2016 od 15 hodin. SDH zajistí občerstvení, které bude následně uhrazeno z rozpočtu obce.

(7 pro – 0 proti – 0 zdržel)

Usnesení č. 71/2016
ZO souhlasí se zajištěním zlevněných vstupenek a dopravy na muzikál Mefisto, který se bude konat od 18 hodin, dne 25.3.2017, v divadle Hybernia v Praze.
     
(7 pro – 0 proti – 0 zdržel)


Usnesení č. 72/2016
ZO bere na vědomí návrh na akci pro děti v červnu 2017  - návštěva muzea voskových figurín a výletní plavba parníkem po Vltavě v Praze. Detailní program bude teprve vytvořen. 
(7 pro – 0 proti – 0 zdržel)




Starosta poděkoval přítomným za účast a zasedání ZO ukončil















									. . . . . . . . . . . . . . . . .
Starosta obce
  Dušan Hudlík














Ověřovatelé zápisu:  	Jaroslava Záškodová:	. . . . . . . . . . . . . . .	        

				David Průcha: 		. . . . . . . . . . . . . . .
 
Zasedání ZO č. 6/2016 -  17. 10. 2016		Stránka 2

