Vážení žíšovští občané a chalupáři

[bookmark: _GoBack]V sobotu 28.4.2018 se bude konat brigáda – úklid návsi. Sraz dobrovolníků v 9.00 hodin u hasičské zbrojnice. Malé občerstvení pro účastníky bude zajištěno. V tomto termínu budou rovněž, u hasičárny, přistaveny kontejnery na velkoobjemový odpad, pneumatiky, nebezpečný odpad atp...

Upozorňuji, že od 30.4.2018 do 29.9.2018 bude prováděn svoz odpadů v letním režimu – vždy v úterý, lichý týden. Doplňuji, že nezáleží na počtu popelnic u nemovitosti – vyvezou klidně 2…3...

Již několikrát jsem upozorňoval, že do kontejneru na bioodpad NEPATŘÍ větve a kusy dřev!! Stále jsou mezi námi ti, kteří to neberou v úvahu. Pokud jsou v kontejneru větve, musí být kontejner na kompostárně vysypán zvlášť a ručně přetříděn, což odběrateli tohoto odpadu (Kompostárna Drahov) působí značné nepříjemnosti! 
Proto znovu prosím: NEDÁVEJTE do kontejneru věci, které tam nepatří!!! 
Pro shrnutí opět uvádím co ano a co ne do kontejneru:
Do kontejneru patří:
listí, tráva, plevel, zbytky ovoce, zeleniny, čajové sáčky, kávová sedlina, zbytky rostlin, piliny, dřevní štěpka z větví stromů a keřů, hlína z květináčů, spadané ovoce apod.
Do kontejneru nepatří:
zbytky jídel (tzv. gastroodpad), jedlé oleje, kosti, maso, kůže, uhynulá zvířata, exkrementy masožravých zvířat, znečištěné piliny a všechny další bioologicky nerozložitelné odpady. Do kontejneru nepatří ani neseštěpkované větve!!!!
Dále upozorňuji, že místo vedle kontejneru je určeno pro manipulaci s kontejnery při jejich vyvážení, nikoli pro skládku větví!!!  Další navážení větví na toto místo bude, bohužel, řešeno jako zakládání černé skládky. 
Pokud bude nadále zjištěno zneužívání kontejneru a jeho okolí k ukládání nedovoleného odpadu, bude muset být v místě umístěna fotopast pro zjištění hříšníků.

Koncem měsíce dubna době budou v obci umístěny sběrné nádoby na jedlé tuky a kuchyňské oleje. Nádoby budou hnědé barvy a použitý jedlý tuk se do nich ukládáá v uzavřených PET lahvích.

Na zasedání starostů Dobrovolného svazku obcí Veselsko, jsme se domluvili, že ověříme zájem o domácí kompostéry v obcích, jelikož je možnost žádat o dotaci na tyto kontejnery. Pokud by někdo měl zájem o tento kompostér, napište mi SMS zprávu na tel. 724 354 092 do 30.4.2018. V případě dostatečného zájmu o kompostéry by žádaly o dotaci prostřednictvím MAS Třeboňsko členské obce DSO Veselsko hromadně.
 
Upozorňuji na datum splatnosti místních poplatků, který se nám kvapem blíží (30.4.)! Upozornění na poplatky (výše poplatků, způsob placení) jste obdrželi v infoletáku již v únoru tohoto roku.
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